

自由跤打响省运决赛第一枪



体育大看台

本报讯 经过4个多月的“硝烟”，山东省第24届省运会预赛工作目前已接近尾声，与此同时，自由式摔跤项目的决赛也将于7月16日在平度奥体中心开赛，随着省运决赛第一枪的打响，两帆、古典跤、体操、跆拳道、沙排等项目的决赛也将顺次展开。

据悉，本届省运会自由跤决赛的时间为7月16日-20日，比赛设男女甲组、男女

乙组4个组别，以及男子甲组8个级别、女子甲组8个级别、男子乙组9个级别、女子乙组9个级别的比赛，全省共有15支队伍460名运动员参赛，全部比赛均在平度奥体中心举行。在自由跤比赛的前一天，省运帆船和帆板项目的决赛也将在即墨海泉湾扬帆。据了解，两帆的赛期同样是7月16日-20日。

由于本届省运会为青岛、淄博、日照三地联办，因此先期决赛的项目也分别在三地举行。其中青岛和淄博承办多数项目，日照只承办皮划艇和自行车两个项目的比赛。按照赛程安排，前期部

分项目的决赛将于9月20日全部结束。省体育局对省运决赛高度重视，第一个项目决赛前在平度召开了由各市分管副局长和省训练单位分管副主任参加的全省24届省运会竞赛工作会议，对预赛进行了总结并对决赛进行了安排。副局长隋拥军在会上对赛风赛纪和反兴奋剂工作进行了再动员、再部署，强调要提高政治站位，切实将工作落到实处，确保省运赛风赛纪和反兴奋剂工作不出任何纰漏，办一届精彩圆满祥和的盛会。

第24届省运会将于10月12日开幕，10月20日闭幕，开

闭幕式均在青岛市民健身中心举行。比赛共设29个大项，840个小项。预赛从3月15日开始，将于8月底全部结束；决赛从7月16日开始，到10月20日结束。据统计，参加预赛的运动员12000多人，参加决赛的运动员将近9000人。本届省运会首次由三市联办，青岛市承办全部比赛项目的70%，淄博市承办20%，日照市承办10%。本次省运首次将文化考试列入省运会参赛条件，规定凡是本届省运周期(2015-2017年度)赛前文化课考试累计两次不合格的运动员不得参加省运会，这在全国尚属首次。(宫尚文)



钻石联赛洛桑站 刘诗颖标枪摘银

日前2018年国际田联钻石联赛洛桑站比赛落下帷幕，山东运动员刘诗颖在女子标枪项目的争夺中，以64.46米的好成绩夺得亚军。(郭伟)

郯城一中女足 再获全国冠军

7月11日，2017-2018年全国青少年校园足球联赛高中女子组总决赛在铜川举行，最终郯城一中女足在全国南北赛区八强中脱颖而出，这也是郯城一中女足本赛季收获的第四个全国冠军。(田甜)

山东省篮球协会第六届会员代表大会举行

本报讯 7月14日下午，山东省篮球运动协会第六届会员代表大会在济南举行，来自全省各地的篮协、俱乐部、高校、体校、企业及媒体代表共计100余人参加了会议。

与会代表认真听取、审议了省篮协第五届理事会工作报告、《山东省篮球运动协会章程(草案)》，表决通过了新一届理事会成员，省篮管中心主任魏淑波当选第六届山东篮球协会会长。会上，山东篮协正式上线“鲁篮在线”APP，并举行山东篮协战略

合作签约仪式。

根据会议议程，省篮管中心副主任张海忠作山东篮球协会第五届理事会工作报告。魏淑波代表新一届理事会表示，将紧紧围绕篮球强省建设这个总目标，按照走在前列、全面求强的部署要求，抓基础、搭平台和强服务，创品牌，打造一流的知名运动队和省内联赛，提升竞技篮球的塔尖高度，夯实职业篮球、社会篮球、青少年篮球的塔基宽度和深度，从根本上提升我省篮球运动的竞技水平和品牌影响力，团结一切力量。用

改革的思维、理念和方法，率先突破，构建符合篮球运动未来发展方向的制度体系，打造山东篮球样板。

会上，由山东省篮球运动管理中心、山东省篮球运动协会重点打造的“鲁篮在线”APP正式上线，“鲁篮在线”APP集纳了新闻公告、会员管理、在线培训、赛事直播、比赛报名、场馆查询、赛事招商等功能，方便广大篮球工作者进行在线学习和交流，让普通篮球爱好者能够迅速找到自己所需要的内容，它与山东篮协官网、山东

篮协微信平台打通，实现山东篮球多渠道、多终端、多形式的发布格局，是我省历史上第一个篮球类专业APP服务平台。

最后，山东省篮球运动协会战略合作签约仪式成为焦点，山东省篮球运动协会与卡尔美中国有限公司签署战略合作协议，双方将围绕青少年篮球培训、篮球赛事开发等方面展开深度合作，卡尔美将为山东篮协各项赛事开展提供服装赞助和支持，共同推动山东篮球运动的发展。(夏晓司)

中国小篮球联赛 山东赛区战罢

7月8日，2018中国小篮球联赛山东赛区决赛U8、U10、U12组别的比赛分别在东营、济南、淄博三地同时举行，联赛吸引了全省各地的900余支队伍参赛，参赛队伍数量位居全国前列。(宫尚文)

全国沙滩手球锦标赛 潍坊女队夺金

2018年全国沙滩手球锦标赛暨国际沙滩手球大奖赛于近日在威海举行，本次比赛男女共25支队伍参加。经激烈角逐，潍坊女子手球队勇夺冠军。(苗广锋)

第三届省直机关 游泳运动会举行

7月14日-15日，第三届省直机关游泳运动会在省体育训练中心游泳馆举行，来自省直机关51支代表队的500多名游泳爱好者参加了比赛。(小锋)

省青少年高尔夫巡回赛 青岛国际站落幕

7月10日-12日，由山东省小球运动联合会主办，山东省高尔夫球协会、青岛市高尔夫球协会承办，青岛安德体育服务有限公司、青岛国际高尔夫俱乐部协办的“玲珑轮胎杯”山东省青少年高尔夫巡回赛暨U系列赛青岛国际站在青岛国际高尔夫俱乐部举行。本次比赛按年龄分为U23、U17、U14、U12、U10以及U8六个组别，共吸引了来自全省各地的近百名高尔夫球小将参与。来自青岛的年仅16岁小将柳正萱成为了最闪亮的球员，他主动跨级报名参加了U23的比赛，最后以234杆称王，并收获了赛事MVP奖杯。(体友)

山东省板球锦标赛 在济举行

7月10日，“玲珑轮胎杯”2018年山东省板球锦标赛在济南第三中学体育场落下帷幕。来自全省各地的33支代表队、近500名运动员参加了比赛。本次比赛由山东省小球运动联合会主办，济南市板球协会承办，山东省济南第三中学、山东省劳动职业技术学院和济南七贤中学协办，山东玲珑轮胎股份有限公司冠名。自2004年板球运动进入中国以来，山东省在该项目的发展上一直走在全国前列。目前，全省近50所中小学开展了板球项目，其中济南第三中学最为突出，该校板球队5次获全国板球锦标赛女子组冠军，5次获全国板球锦标赛男子高中组亚军。(体讯)

国象联赛半程收官

鲁军阵容将升级，赛季瞄准前三

本报记者 许恺玲

7月13日，经过嘉兴站的角逐，“映美杯”2018中国国际象棋甲级联赛赛程已然过半，目前排行榜上各队差距微小，意味着后半赛季的竞争将更加激烈。在已经结束的嘉兴站比赛中，山东景芝酒业队两胜两负，积13分，暂列第五名。下半赛季鲁军计划引入强援，将冲击前三强。

7月10日至13日，联赛在嘉兴进行了四轮比赛，本站共有13位外援上场拼杀，为各队争取更好的排名。景芝大将卜祥志没有参加本站比赛，为了维持男子台次的基本水平，鲁军引入了曾获2016年国际象棋亚洲个人赛冠军的印度特级大师森图拉曼。最终，山东队四轮比赛分别战胜杭汽轮队和北京队，负于重庆队和深圳队，表现算得上中规中矩。

山东队自2005年联赛元年开始征战，是一支不折不扣的老牌劲旅，如今男子台次有卜祥志、温阳和赵骏三员大将坐镇，女子台次方面，自从棋后侯逸凡离队，山东队都侧重于培养新人，不过本赛季为了力争更好的成绩，赛季前山东队租借了黄茜，有了这位棋力不错的成



联赛过半，山东队暂列第五，下半赛季将补充强援力争更好的排名。

熟棋手担纲，女子台次实力增加不少。山东队主教练卜祥志表示：“山东队在联赛中是有一搏的实力的，如果女队的情况稳定，要冲击更好的名次还是很有希望的。”

综合嘉兴站四轮比赛来看，尚在锻炼期的景芝小将们状态勇猛。颜天琪在第八轮比赛中逼平重庆强手雷挺婕，宁凯玉虽然挑战深圳外援乌什尼娜失败，却能抗得住重压，

前半盘一度占优。两位小将都十分敢拼，但联赛进程过半，时间要求山东队必须迅速提升并稳定女子台次的战斗力。因此，山东队后半程计划引入目前等级分世界前十的乌克兰强援安娜·穆兹丘克补充女队的实力，意在下半年发力，冲击前三名。

半程过后，各队积分咬得很紧，上海队积18分暂时领跑积分榜，重庆队积16分

位列第二。深圳队与浙江队同积14分，根据小分暂时分列第三、第四名。山东一分之差紧随其后，北京、杭州、成都同积12分，分列第六至第八名。天津队、广东队、杭汽轮队与河北队分列第九至第十二名。联赛将于8月21日在广东中山开启下半赛季的争夺，引进的强援能否助山东队在愈加激烈的比赛中脱颖而出，我们拭目以待。